
𝒇(𝒙)           :נתון = 𝟏
𝒙

     ,     𝒙𝟎 = 𝟒  =>   𝑳 = 𝒇(𝟒) = 𝟏
𝟒

     ,     ∈= 𝟎.𝟎𝟓 

𝒇(𝒙)�   השוויוןאי שבו מתקיים  𝒙𝟎מצא את האינטרוול סביב  − 𝑳� < ∈ 

𝟎  ומצא < 𝜹  𝟎     -כך ש < |𝒙 − 𝒙𝟎| <  𝜹     <=      �𝒇(𝒙) − 𝑳� < ∈ 

 :פיתרון

  �𝒇(𝒙) − 𝑳� < ∈        =>         �𝟏
𝒙
− 𝟏

𝟒
� <  𝟎.𝟎𝟓       =>       −𝟎.𝟎𝟓 < 𝟏

𝒙
− 𝟏

𝟒
< 𝟎.𝟎𝟓      =>   

=>     𝟎.𝟐 <
𝟏
𝒙

< 𝟎.𝟑       =>         𝟑
𝟏
𝟑

< 𝒙 < 𝟓 

 

 

𝒇(𝒙)�   אי השוויוןשבו מתקיים  𝒙𝟎האינטרוול סביב , אם כך − 𝑳� 𝟑הינו    ∋ > 𝟏
𝟑

< 𝒙 < 𝟓 . 

𝜹 מ הסטייה המותרתשל  הוא ערכה המוחלט- 𝒙𝟎 , המחמירה יותר ,הקטנה יותרומדובר תמיד בזו. 
𝒙∆( במקרה דנן הסטייה המותרת שמאלה = −𝟐

𝟑
𝜹  ולכן, היא הקטנה יותר)  = 𝟐

𝟑
. 

x 
𝒙𝟎 

𝑳+∈= 𝟎. 𝟑 

𝑳−∈= 𝟎.𝟐 

𝒙 = 𝟒
𝟐
𝟑

 

𝒙𝟎 − 𝜹 𝒙𝟎 + 𝜹 

𝒇(𝒙) =
𝟏
𝒙

 

𝟓 

𝑳 = 𝟎. 𝟐𝟓 

𝒙 = 𝟑
𝟏
𝟑

 


